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Ο Μητροπολίτης Κορέας στη Βιβλιοπαρουσίαση 
«Η συμφιλίωση – Από την Άπω Ανατολή στην 
Ανατολική Ορθόδοξη Εκκλησία»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας κ. Αμβρόσιος
ομίλησε στην εκδήλωση- βιβλιοπαρουσίαση «Η συμφιλίωση – 
Από την Άπω Ανατολή στην Ανατολική Ορθόδοξη Εκκλησία», 
την Τρίτη 26 Νοεμβρίου, στο Πνευματικό Κέντρο της Γ.Ε.Χ.Α. 
Αμπελοκήπων παρουσία πλήθους κόσμου και σε ιδιαίτερα 
ζεστό κλίμα.

Η συγγραφέας του βιβλίου από τις Εκδόσεις Έαρ είναι η Μαρία-Kinuko Fukami

Ο λόγος του Σεβασμιωτάτου υπήρξε καταιγιστικός. Με αφορμή τον λόγο της 
συγγραφέως αναφέρθηκε με αφοπλιστική ενάργεια στις δυσκολίες που παρουσιάζει 
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το έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Άπω Ανατολή, ενώ συγκινήθηκε 
αναφερόμενος στην αγιασμένη μορφή του προκατόχου του, μακαριστού 
Μητροπολίτου Πισιδίας Σωτηρίου Τράμπα. Έκδηλη ήταν η αγωνία του για την 
έλλειψη εργατών του Ευαγγελίου στην Κορέα και την Ιαπωνία και οι εντυπωσιακά 
μοναδικές αναφορές του για τους Κορεάτες ορθόδοξους αδελφούς που 
χρησιμοποιούν ρύζι στα κόλλυβα και τρέφουν βαθιά αγάπη για τα πατερικά 
κείμενα ενθουσίασαν τους ακροατές, μιας και τέτοια στοιχεία δε φτάνουν συχνά 
ως τους χριστιανούς της Ορθόδοξης Ελλάδας.

Την εκδήλωση χαιρέτησε εκ μέρους των εκδόσεων Έαρ και του Ιεραποστολικού 
Συλλόγου «Ο Μέγας Βασίλειος» ο κ. Γεώργιος Πιερράκος, Κοσμήτορας του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και αντιπρόεδρος του Συλλόγου.

Ξεκινώντας, η συγγραφέας Μαρία-Kinuko Fukami καθήλωσε το κοινό με τον βαθύ 
βιωματικό λόγο της, αναφέροντας στιγμές του ταξιδιού της ζωής της από τις 
ανατολικές θρησκείες ως την ανακάλυψη της Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Τη συζήτηση με τις πολυάριθμες και εξαιρετικά ενδιαφέρουσες ερωτήσεις προς 
τους δυο ομιλητές συντόνισε ο κ. Βασίλειος Πετρουλέας, Δρ Φυσικός, τ. 
Διευθυντής στο ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος.

Ο Βυζαντινός Χορός «Ἐν ψαλμοῖς» πλαισίωσε μουσικά τη βραδιά.



Στο τέλος της εκδήλωσης η συγγραφέας υπέγραψε στα Ιαπωνικά (!) αντίτυπα του 
βιβλίου σε όσους από τους αναγνώστες το ζήτησαν, ενώ προσφέρθηκε ένα μικρό 
κέρασμα σε όλους.

Λίγα λόγια για το βιβλίο της Μαρίας-Kinuko Fukami



«Η συμφιλίωση– Από την Άπω Ανατολή στην Ανατολική Ορθόδοξη Εκκλησία»
Πρόκειται για την αληθινή ιστορία της Μαρίας-Kinuko Fukami, που γεννήθηκε 
στην Ιαπωνία και έζησε πολλές και συγκλονιστικές μεταστροφές. Είναι το 
προσωπικό της ταξίδι αναζήτησης από τις ανατολικές θρησκείες στον 
Προτεσταντισμό, στον Παπισμό και, τέλος, στην Ορθόδοξη Εκκλησία.

 



   





  







  








